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Referat af kredsstyrelsesmøde onsdag den 4. juni 2025 

Kl. 9.15 – 12.00 
 

Fraværende: Kirsten Fisker 
 

 
 

1. Godkendelse af referat fra kredsstyrelsesmødet onsdag 23. april 2025 
Referatet godkendt. 

2. Godkendelse af dagsorden 
Dagsorden godkendt. 

3. Orientering fra formanden, kommunerne og faste udvalg 
Formanden: Orientering om status på kompetenceudviklingsfonden, der er nogle 
opmærksomheder vi skal have vores tillidsrepræsentanter til at hjælpe med i forbindelse 
med ansøgningen.  
Der skal i kommende skoleår også registreres arbejdstid, det besluttet at kredsstyrelsen 
hjælper tillidsrepræsentanterne med denne opgave, og afholder kommunevis ”Tastemøder” 
i løbet af efteråret. Der tages højde for det i forbindelse med planlægning af TR-møder.  
Fra 1.4.25 gælder aftale om opsparing af frihed. Der ligger oplysninger på DLFInSite som 
kan være godt at orientere sig i.  
Kerteminde:  
Fælles MED har været indkaldt til ekstraordinært møde, for at drøfte og udarbejde 
konsekvensbeskrivelser af de forslag med mulige besparelser på området inden for Børn, 
Unge og Uddannelse, som indgår i det såkaldte omstillingsbidrag.   
Faaborg-Midtfyn:  Trivselsundersøgelse afsluttet samlet svarprocent var over 80%, der 
skal nu arbejdes på de enkelte arbejdspladser med handleplaner. Overordnet er der fokus 
på at vold, trusler og krænkelser er steget. Særligt på vores område, det vil der være fokus 
på i MED-systemet både lokalt med også FællesMed og HU.  
Fyens (avisen) har fokus på vold og trusler i kommunens skoler, agtindsigt og interview med 
FTR.  
Der har været afholdt et møde mellem de faglige organisationer og direktionen, hvor der var 
orientering om budget 2026, trivselsundersøgelsen samt emner som de faglige 
organisationer havde ønsket på dagsordenen.  
FH-Uddannelsesforum: Oplæg om uddannelsesreformen ved Chefkonsulent Morten 
Hvideland-Olsen, fra Regionen. Lovgivningen stiller krav om, at uddannelsesinstitutionerne 
samarbejder for at sikre et tilstrækkeligt og varieret udbud af undervisning til både unge og 
voksne. Regionen har en koordinerende rolle, men har ikke redskaber til at håndhæve 
lovgivningen. 
ArbPolfo: orientering fra møde.  
FH Ringe: Mødet med fokus på skolen blev på baggrund af manglende tilmelding aflyst. Det 
afholdes igen 9.oktober. Vi vil fra kredsen gøre en stor indsats for at gøre vores 
tillidsrepræsentanter opmærksom på dette møde. Der vil også blive skrevet direkte til 
skolebestyrelsesformændene.  
Pædagogik: Orientering fra møde for pædagogiske ansvarlige.  
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4. Aktuelle emner 
a. OK26/bilag 

Det indkomne materiale fra tillidsrepræsentanterne er samlet i en tabel, som er 
sendt til hovedforeningen til videre arbejde med OK26. Tilbagemeldingsskemaet 
udsendes til vores tillidsrepræsentanter. 

b. Status på medlemskonference 
Dato og sted er på plads. Drøftelse af ideer til oplægsholdere/emner. Peter og 
Anne arbejder videre med konkrete forslag. 
 

c. Fælles TR-møde 11. juni 
i. Punkter til dagsorden 

1. Kompetenceudviklingsfonden og TR’s rolle i det 
2. Lån og Spar 
3. Tilbagemelding fra praktikundersøgelsen 
4. Afsked med afgående tillidsrepræsentanter 
5. Sygdom og ferie 

 
 

5. Evt. 
 

 
 
 
 
Punkter til senere kredsstyrelsesmøder:  

• Tema: KV25 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 


